

Εθνικός Διαγωνισμός Βραβείων Καλής Πρακτικής

ΚΑΛΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗ	
ΘΕΜΑ	Αυξημένος κίνδυνος ατυχημάτων κατά την τοποθέτηση/συντήρηση κάθετης σήμανσης στους αυτοκινητόδρομους
ΤΙΤΛΟΣ ΤΗΣ ΛΥΣΗΣ	Ανασχεδιασμός του χώρου εργασίας- Αγορά ελαφρών αλουμιένιων πλατφορμών εργασίας και ζωνών ασφαλείας.
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ	
Χώρα	
Διεύθυνση	
Τηλ.	
Φαξ	
Ηλ. ταχ.	
Αρμόδιος για την επικοινωνία	
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΟΥ ΠΑΡΕΧΕΙ ΤΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ	Τμήμα Δημοσίων Έργων
Χώρα	Κύπρος
Διεύθυνση	Λ. Στροβόλου 165
Τηλ.	22806519
Φαξ	22497972
Ηλ. ταχ.	filio_kara@hotmail.com
Αρμόδιος για την επικοινωνία	Φιλιώ Λύμπουρα
ΤΟΜΕΑΣ	Κλάδος Ασφάλειας και Υγείας
ΚΑΘΗΚΟΝ	
Λειτουργός Ασφάλειας και Υγείας	
ΠΡΟΒΛΗΜΑ (κίνδυνος/επικινδυνότητα/συνέπεια)	
Οι κίνδυνοι που αντιμετωπίζουν οι εργαζόμενοι κατά την τοποθέτηση/συντήρηση κάθετης σήμανσης στους αυτοκινητόδρομους, συζητήθηκαν στην Επιτροπή Ασφάλειας Οδοποιίας των Επαρχιακών Μηχανικών και αποφασίστηκε όπως ανασχεδιαστούν οι θέσεις εργασίας του προσωπικού, ώστε να μειωθούν οι κίνδυνοι.	
ΛΥΣΗ (πρόληψη κινδύνου)	

- Αρχικά ετοιμάστηκε σχετική εκτίμηση κινδύνου, η οποία στάληκε στα εργοτάξια.
- Εκπαιδεύτηκε το προσωπικό, από τον προμήθευτή για την ορθή χρήση της ζώνης.
- Αγοράστηκαν ειδικές ελαφριές πλατφόρμες εργασίας με ενσωματωμένη εσωτερική σκάλα και αντιολισθητικό δάπεδο, οι οποίες προσαρμόζονται σε οποιοδήποτε υφιστάμενο πύργο.
- Τοποθετείται επιπρόσθετο προστατευτικό κιγκλίδωμα στον υφιστάμενο σκελετό του πύργου που στερεώνεται με ειδικά πρακέτα.
- Μειώθηκε η χρήση καλαθοφόρου όχηματος.

ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

ΚΟΣΤΟΣ/ΟΦΕΛΟΣ

(συμπεριλαμβανομένου του κοινωνικού και οικονομικού κόστους και οφέλους, καθώς και του κόστους και οφέλους για το ανθρώπινο δυναμικό)

-Το κόστος ανέρχεται:

-Αγορά εξειδικευμένων ζωνών ασφαλείας/εργαζόμενο :€ 200

-Κόστος αγοράς 8 πλατφορμών : € 1400

-Το όφελος είναι:

- Μειώθηκε ο κίνδυνος πτώσης από ύψος.

-Ο εργαζόμενος αισθάνεται πιο ασφαλής στο χώρο εργασίας του και αύξησε την παραγωγή του.

-Μειώθηκε η χρήση καλαθοφόρου μηχανήματος, που υπόκειται στον κίνδυνο να εισέλθει στη λωρίδα κυκλοφορίας και

-Μειώθηκε ο χρόνος και το κόστος εκτέλεσης της εργασίας (αφαιρείται το κόστος ενοικίασης του καλαθοφόρου).

ΕΑΝ ΕΙΝΑΙ ΕΦΙΚΤΟ: ΠΑΡΑΚΑΛΕΙΣΘΕ ΝΑ ΕΠΙΣΥΝΑΨΕΤΕ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ και/ή ΕΙΚΟΝΕΣ του ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΟΣ ΚΑΛΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ, π.χ. φωτογραφία ενός ανασχεδιασμένου εργασιακού περιβάλλοντος, εικονογραφημένο υλικό από τις εφαρμοζόμενες μεθόδους ή από το υλικό της κατάρτισης.

ΠΑΡΑΚΑΛΕΙΣΘΕ ΝΑ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΕΤΕ ΠΟΙΟΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΡΕΙ ΤΟ ΒΡΑΒΕΙΟ

Η Διευθύντρια του Τμήματος